

В слаб мач „Хебър“ бие в Русе, с

„Локо“ изпуска пара

Гостите делят вниманието си между „Спорт и

Петър ГЕЦОВ

Румен МАКСИМОВ

Осигурилият си предсрочно оставането в групата отбор на „Локо“ изигра без напрежение последната си среща за сезона и падна от „Хебър“ с 0:2. Гостите, за които мачът бе на живот и смърт, доминираха през цялото време и закономерно си тръгнаха с трите точки. През по-голямата част от времето вниманието на спортно-техническото ръко-

водство на пазарджиклии разделяше вниманието си между предаването „Спорт и музика“ по „Хоризонт“ и разволя на действията на терена на ст. „Локомотив“.

Футболистите на „Хебър“ бързо взеха инициативата и можеха да поведат още в 21-ата мин, когато шут на защитника К.Папазов срещна гредата до Войнов, малко по-късно Иванов пропусна да вкара с глава. В 28-ата мин Кьосев се въз-

ползва от пасивността на Митов, засече с глава центрираната от пряк свободен удар топка и я забодя под напречната греда - 0:1.

Хокейната смяна на полувремето, когато треньорът Младенов пусна трима нови играчи, не промени положението на терена. Минута след подновяването на играта Войнов едва спаси силен удар на Каменов отблизо, а в 68-ата мин Димитров стреля точно

от двадесетина метра и увеличи на 2:0. В последните минути от мача железничарите се активизираха, малко преди края му Великов можеше да вкара почетен гол, но от три метра шутира високо над вратата.

„Локомотив“: Войнов, Митов, Боянов, Гидолов, Серафимов /46-Наков/, Венков, Димитров /46-Николов/, Енчев, Аспарухов, Монеv, Нанков /46-Великов/.

Отсъствието на голям брой контузени състезатели и натрупаната умора си казаха думата. Осигуряването на мястото в групата също даде отражение върху мотивацията на футболистите. Имахме своите положения, но не можахме да реализираме. Гостите от Пазарджик играха по-мобилизирано и заслужено спечелиха.



Игнат
МЛАДЕНОВ

Победата беше от жизнено значение за нас. Безкрайно съм доволен от старанието, което вложиха момчетата, и от стриктното спазване на тактическите указания. Най-висока оценка бих дал на Георги Кьосев, който с играта си и с гола, който отбеляза, доказа, че не случайно е включен в отбора на звездите от втория ешелон.



Красимир
УЗУНОВ